
 
 

Ata da Centésima Décima Sexta (116ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e onze (11) minutos, do dia quatro de dezembro de dois mil 
e dezoito (04.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
centésima décima sexta (116ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da 
décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente em exercício, 
Vereador ANDREY AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. 
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador VINÍCIUS CIRQUEIRA 
para ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º 
Secretário em exercício, Vereador VINÍCIUS CIRQUEIRA, para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; VINÍCIUS CIRQUEIRA – 1º 
Secretário e JAIR DIAMANTINO – 2ª Secretário. No expediente foi lido o 
seguinte expediente: Ofício nº 386/18 do Executivo Municipal, Encaminha 
Projeto de Lei que Cria e denomina o Centro Municipal de Educação Infantil, 
localizado na Rua 40, Qd. 22, nº 762, Setor Santos Dumont. Apresentaram 
matéria os seguintes Vereadores: GUSTAVO CRUVINEL, requerimentos 
endereçados a SEINFRA; PAULO DAHER, requerimentos endereçados a 
SEINFRA, SME, COMURG, CMTC, SMS e a AMMA(informações); PAULINHO 
GRAUS, requerimento endereçado ao Presidente da Casa, comunicando para 
audiência do Augusto Plenário a sua saída do Bloco Parlamentar por uma 
Goiânia Melhor; BLOCO PARLAMENTAR GOIÂNIA, ao Presidente da Casa, 
comunicando a formação do Bloco Parlamentar Goiânia, constituído pelos 
seguintes Vereadores: Andrey Azeredo, Carlin Café, Paulo Daher, Izídio Alves, 
Juarez Lopes, Kleybe Morais, Oséias Varão, Paulinho Graus, Priscilla Tejota, 
Sargento Novandir e Tiãozinho Porto. Às 09:20hs (nove horas e vinte 
minutos), o Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o 
Vereador Felizberto Tavares. Às 09:31hs (nove horas e trinta e um minuto) 
foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 22 (vinte e dois) 
Vereadores presentes: ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CARLIN CAFÉ, 
CLÉCIO ALVES, PAULO DAHER, Drª CRISTINA, ELIAS VAZ, FELIZBERTO 
TAVARES, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JORGE KAJURU, JUAREZ LOPES, 
KLEYBE MORAIS, LUCAS KITÃO, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO 
GRAUS, PRISCILLA TEJOTA, SABRINA GARCEZ, SARGENTO NOVANDIR, 
TIÃOZINHO PORTO e VINÍCIUS CIRQUEIRA. Às 09:34hs (nove horas e trinta e 
quatro minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, com 12 
(doze) Vereadores presentes: ANDREY AZEREDO, CARLIN CAFÉ, PAULO 
DAHER, IZÍDIO ALVES, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, OSÉIAS VARÃO, 
PAULINHO GRAUS, PRISCILLA TEJOTA, SARGENTO NOVANDIR, TIÃOZINHO 
PORTO e VINÍCIUS CIRQUEIRA. Os requerimentos 13.156 a 13.174 foram 
aprovados de plano pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às 09:34hs (nove horas e trinta 
e quatro minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, encerrou a 
presente sessão por falta de quorum e convocou Sessão Especial em 30(trinta 



minutos) para Eleição da Mesa Diretora biênio 2019/2020 e convocou outra 
Sessão Ordinária para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei 
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da Centésima Décima Sétima (117ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e vinte e sete (27) minutos, do dia cinco de dezembro de 
dois mil e dezoito (05.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a centésima décima sétima (117ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) 
ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente em 
exercício, Vereador ANDREY AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção 
de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador GUSTAVO 
CRUVINEL para ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente 
convidou o 1º Secretário em exercício, Vereador CARLIN CAFÉ, para ler a Ata 
da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; CARLIN CAFÉ – 1º Secretário 
e JUAREZ LOPES – 2ª Secretário. Não teve expediente a ser lido. 
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: GUSTAVO CRUVINEL, 
requerimentos endereçados a SEINFRA e COMURG; DRº PAULO DAHER, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, SANEAGO, CMTC, COMURG, 
SEPLAM(informações) e METROBUS; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados a SMT, COMURG e SEINFRA; ANDERSON SALES – BOKÃO, 
requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA, SMT, SMS e SMF; 
ROGÉRIO CRUZ, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa, 
solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia do 
Advogado e Dia do Soldado do Exército Brasileiro; ELIAS VAZ, requerimento 
endereçado a SMF(prestar esclarecimento); DRª CRISTINA,  requerimento 
endereçado a SMT; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados ao 
Corregedor Geral do TCE-GO, Vice-Presidente do TCE-GO, Presidente do 
TCE-GO, à COMURG, SEINFRA, Diretoria da SECOVI-GO e SEINFRA; DEL. 
EDUARDO PRADO, requerimento endereçado SMF(esclarecimento); CARLIN 
CAFÉ, Projeto de Lei que dispõe sobre a responsabilidade do agressor em 
ressarcir os custos relacionados aos serviços de saúde prestados pelo 
Município de Goiânia; JUAREZ LOPES, Projeto de Resolução que modifica o 
artigo 22 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, para 
disciplinar e garantir a proporcionalidade das Comissões na forma que 
especifica; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Decreto Legislativo que institui a 
Frente Parlamentar para enfrentamento da violência contra a Mulher e dá 
outras providências e requerimentos endereçados a COMURG, Prefeito 
Municipal e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Audiência Pública 
para debater a notificação de divergência nos dados cadastrais de alguns 
imóveis de Goiânia. Às 09:49 (nove horas e quarenta e nove minutos), o 
Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna os Vereadores 
Paulo Magalhães e Zander Fábio. Às 10:18hs (dez horas e dezoito minutos) 
foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 35 (trinta e cinco) 
Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY 
AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 



ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, DRA. CRISTINA, ELIAS VAZ, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LEIA KLÉBIA, MILTON 
MERCÊZ, PAULO DAHER, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, ROGERIO CRUZ, SABRINA GARCEZ, TATIANA 
LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINÍCIUS CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO 
e ZANDER FÁBIO. Às 10:18hs (dez horas e quinze minutos), o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Apresentado e aprovado Inclusão e 
Inversão da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 317/18. Projeto de Lei nº 
317/17 do Executivo Municipal, que desafeta de sua destinação primitiva e 
autoriza a permissão de uso de área pública municipal localizada na Qd. 76 do 
Residencial Recanto das Minas Gerais – (Arquidiocese de Goiânia), com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação. 
Relator Vereador Welington Peixoto - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado 
a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 
015/17 do Vereador Del. Eduardo Prado, que institui no Município de Goiânia, 
o projeto Agente Voluntário Mirim de Combate a Dengue, chikungunya e a zica 
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela aprovação. Relator Vereador Tiãozinho Porto - 1ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado a Comissão de Saúde e Assistência Social. Às 
10:44hs (dez horas e quarenta e quatro minutos) foi feita a 2ª conferência 
de quórum do Plenário, com 22 (vinte e dois) Vereadores presentes: 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, DEL. EDUARDO PRADO, DRº PAULO DAHER, 
ELIAS VAZ, EMILSON PEREIRA, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO 
CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LEIA KLÉBIA, LUCAS 
KITÃO, PAULO MAGALHÃES, ROGERIO CRUZ, SABRINA GARCEZ, 
TATIANA LEMOS, VINÍCIUS CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER 
FÁBIO. Projeto de Lei nº 112/18 da Vereadora Léia Klébia, inclui no 
calendário oficial municipal de Goiânia a “Caminhada pelo fim da violência 
contra a mulher”, a ser comemorada na 1ª quinzena do mês de março, com 
parecer pela aprovação da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia - Relator Vereador Anselmo Pereira, 2ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Apresentado e aprovado Inclusão e Inversão da Ordem do 
Dia do Projeto de Lei nº 266/18. Projeto de Lei n° 266/18 do Executivo 
Municipal, que desafeta área pública municipal de sua destinação primitiva e 
autoriza a sua alienação a Rua 17-A, Qd. 54-A Setor Aeroporto, com parecer 
pela aprovação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação – 
Relator Vereador Welington Peixoto. 1ª votação. Foi aprovado pedido de vista 
ao Vereador Vinícius Cirqueira. Apresentado e aprovado Inclusão e Inversão 
da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 186/18. Projeto de Lei n° 186/18 do 
Vereador GCM Romário Policarpo, acrescenta o inciso VII ao artigo 14, da 
Lei nº 9.935, de 26/10/2018 – que dispõe sobre o benefício de pecúlio do Plano 
de Seguridade Social dos Servidores Efetivos do Município de Goiânia, com 
parecer pela aprovação da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos, 2ª 
votação – Relator Vereador Alfredo Bambú. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei n° 184/18 do Vereador Izídio Alves, que dispõe da 
obrigatoriedade do executivo municipal a prestar conta da contribuição sobre 



iluminação pública (COSIP). Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Projeto Avocado e Aprovado pelos membros da CCJR. Relator, Vereador Del. 
Eduardo Prado. 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a Comissão de 
Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de Lei nº 199/18 do Vereador 
Emilson Pereira, que institui no âmbito do Município de Goiânia o incentivo do 
ensino do xadrez na rede de ensino público, filantrópica e privada, com parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação. Relator 
Vereador Del. Eduardo Prado - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 
028/18 da Mesa Diretora, que dispõe sobre o programa de canto coletivo coral 
vozes de Goiânia, no âmbito da câmara municipal de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação. Relatora 
Vereadora Tatiana Lemos. 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Foram aprovados os 
requerimentos: 12.844/18 do Vereador Tiãozinho Porto e 13.153/18, 
13.154/18 e 13.174 do Vereador Paulo Daher. O Vereador Juarez Lopes, 
Cabo Senna e Vinícius Cirqueira, solicitaram registro em Ata como visita 
honrosa o Pastor Paulo, ex-Vereadores Sargento Palmeron e Bernardo do Cais 
e o Deputado Rubens Marques. Os requerimentos 13.175 a 13.252 foram 
aprovados de plano pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria 
Legislativa para serem inseridos na Pauta o seguinte requerimento: 
13.253 a 13.259. Às 11:14hs (onze horas e quatorze minutos), o Senhor 
Presidente, ANDREY AZEREDO, encerrou a presente sessão e convocou 
outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, 
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da Centésima Décima Oitava (118ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e vinte e quatro (24) minutos, do dia seis de dezembro de 
dois mil e dezoito (06.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a centésima décima oitava (118ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, 
da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente em exercício, 
Vereador ANSELMO PEREIRA, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. 
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador OSÉIAS VARÃO para ler 
um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário 
em exercício, Vereador CARLIN CAFÉ, para ler a Ata da Sessão anterior que, 
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 
do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores ANSELMO PEREIRA 
– Presidente em exercício; CARLIN CAFÉ – 1º Secretário em exercício e LÉIA 
KLEBIA – 2ª Secretária em exercício. No expediente foram lidos as 
seguintes mensagens: MENSAGEM nº 080/18 DO GABINETE DO 
PREFEITO, informando sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei n° 181/2018. 
PL – n° 143/2018, Processo n° 20180895, Autoria: Vereadora Dra. Cristina. 
MENSAGEM nº 081/18 DO GABINETE DO PREFEITO, informando sobre o 
Veto Integral ao Autógrafo de Lei n° 179/2018. PL – n° 114/2017, Processo n° 
20170603, Autoria: Vereador Lucas Kitão. MENSAGEM nº 082/18 DO 
GABINETE DO PREFEITO, informando sobre o Veto Integral ao Autógrafo de 
Lei Complementar n° 007/2018. PLC – n° 010/2017, Processo n° 20170553, 
Autoria: Vereadores Andrey Azeredo e Zander Fábio. MENSAGEM nº 083/18 
DO GABINETE DO PREFEITO, informando sobre o Veto Integral ao Autógrafo 
de Lei n° 180/2018. PL – n° 553/2017, Processo n° 20172539, Autoria: 
Vereador Tiãozinho Porto. MENSAGEM nº 084/18 DO GABINETE DO 
PREFEITO, informando sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei n° 178/2018. 
PL – n° 238/2018, Processo n° 20171438, Autoria: Mesa Diretora.  
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: FELIZBERTO TAVARES: 
Projeto de Lei Complementar que altera a Lei Complementar nº 171, de 29 de 
maio de 2007, que dispõe sobre o Plano Diretor e processo de planejamento 
urbano no Município de Goiânia e dá outras providências e inclui a Àrea das 
Centrais de Abastecimento de Goiás – CEASA – como Área de Programa 
Especial de Interesse Urbanístico, e requerimento endereçado ao Presidente 
da Casa (solicitando realização de sessão solene em homenagem à SOAMAR 
– Associação dos Amigos da Marinha; ROGÉRIO CRUZ, requerimento 
endereçado a Enel Distribuição Goiás; ZANDER FÁBIO, Projeto de Lei que 
altera a Lei 10.226, de 25 de Julho de 2018, dispondo sobre a proibição do 
sacrifício de cães e gatos por órgãos públicos e privados no município de 
Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimento endereçado à AGETOP; DR. 
PAULO DAHER, requerimentos endereçados à SEINFRA, SMT, CMTC, 
SEPLAM, AMMA (solicitando informações) e COMURG; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados à COMURG, CONCEBRA e SEINFRA; SABRINA 
GARCÊZ, requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando informações); 



SARGENTO NOVANDIR, requerimentos endereçados à SEINFRA e 
COMURG; EMILSON PEREIRA, Projeto de Lei que institui no âmbito do 
Município de Goiânia a obrigatoriedade de rebaixamento das calçadas 
próximas aos pontos de parada de transporte coletivo da capital e dá outras 
providências. CABO SENNA, Projeto de Decreto Legislativo que susta os 
efeitos da Notificação de Divergência nos Dados Cadastrais – 2018, expedido 
pela Secretaria Municipal de Finanças; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos 
endereçados a COMURG, SEINFRA, CMTC(informações) e AMMA. Às 09:40 
(nove horas e quarenta minutos), o Presidente passou ao Pequeno 
Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores Felizberto Tavares e Anderson 
Sales. Às 09:55hs (nove horas e cinqüenta e cinco minutos) foi feita a 1ª 
conferência de quórum do Plenário, com 20 (vinte) Vereadores presentes: 
ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, 
CLÉCIO ALVES, ELIAS VAZ, FELIZBERTO TAVARES, GUSTAVO 
CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, KLEYBE 
MORAIS, LEIA KLÉBIA, LUCAS KITÃO, OSÉIAS VARÃO, PAULO DAHER, 
PAULO MAGALHÃES, ROGERIO CRUZ, TIÃOZINHO PORTO e ZANDER 
FÁBIO. Às 10:20hs (dez horas e vinte minutos), o Senhor Presidente 
passou para a Ordem do Dia: Projeto de Resolução nº 047/18 do Vereador 
Jorge Kajuru, que dispõe sobre licença para afastamento do exercício do 
mandato pelo prazo de 120 dias, à partir de 05/12/2018, Votação única – 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração da Resolução. Veto n° 
023/18 do Prefeito Municipal, que veta integralmente o autógrafo de lei n° 
023/18, oriundo do P.L. n° 00219/2017 de autoria da Vereadora Sabrina 
Garcêz – dispõe sobre a obrigação das agências bancárias no Município de 
Goiânia a programarem em seus terminais eletrônicos de auto-atendimento de 
forma que emitam comprovantes quando não for possível realizar a operação. 
Com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela rejeição - 
Relator Vereador Tiãozinho Porto. O referido Veto foi mantido por maioria e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Às 10:22hs (dez horas e vinte dois minutos) foi feita a 2ª 
conferência de quórum do Plenário, com 18 (dezoito) Vereadores presentes: 
ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO 
PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, ELIAS VAZ, EMILSON PEREIRA, 
FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO 
CRUVINEL, PAULINHO GRAUS, PAULO DAHER, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, SABRINA GARCÊZ, SARGENTO NOVANDIR e 
WELINGTON PEIXOTO. Às 10:32 (dez horas e trinta e dois minutos) foi 
suspensa a sessão. Reaberta a Sessão às 10:38 (dez horas e trinta e oito 
minutos).  Às 10:46hs (dez horas e quarenta e seis minutos) foi feita a 3ª 
conferência de quórum do Plenário, com 18 (dezoito) Vereadores presentes: 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, 
CLÉCIO ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, DRº PAULO DAHER, ELIAS VAZ, 
EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR 
DIAMANTINO, KLEYBE MORAIS, LUCAS KITÃO, PAULINHO GRAUS, 
PRISCILLA TEJOTA, SARGENTO NOVANDIR e ZANDER FÁBIO. Veto n° 
074/18 do Prefeito Municipal, que veta parcialmente o autógrafo de lei 
complementar n° 004/18, oriundo do P.L.C n° 031/2018 de autoria do Poder 
Executivo – dispõe sobre a reestruturação do regime próprio de previdência 



social dos servidores públicos do município de Goiânia e dá outras 
providências. Com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
pela rejeição – Relator Vereador Delegado Eduardo Prado. O referido Veto foi 
derrubado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 
comunicar ao Prefeito. Veto n° 075/18 do Prefeito Municipal, que veta 
integralmente o autógrafo de lei n° 353/17, de autoria do Vereador Delegado 
Eduardo Prado – institui realização de palestras e/ou atividades 
extracurriculares sobre o código de defesa do consumidor e educação 
financeira nas escolas municipais. Com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela rejeição – Relatora Vereadora Tatiana Lemos. O 
referido Veto foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Veto n° 076/18 do Prefeito Municipal, 
que veta integralmente o autógrafo de lei n° 159/18, oriundo do P.L n° 
089/2018 de autoria da Vereadora Tatiana Lemos – dispõe sobre 
regulamentação da cláusula de paridade nas licitações públicas, nas autarquias 
e órgãos da administração direta e indireta, empresas ou entidades privadas. 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (aprovado o voto em 
separado do vereador Zander Fábio: pela rejeição) – Relator Vereador 
Tiãozinho Porto. O referido Veto foi mantido e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto n° 078/18 do 
Prefeito Municipal, que veta integralmente o autógrafo de lei n° 160/18, 
oriundo do P.L n° 035/2018 de autoria do Vereador Felizberto Tavares – altera 
o parágrafo único do art.2° da Lei 9.354 de 08/11/2013 (dispõe sobre plano de 
carreira e vencimento da guarda civil metropolitana de Goiânia). Com parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela manutenção – Relatora 
Vereadora Priscilla Tejota. O referido Veto foi derrubado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de 
Lei nº 440/17 do Prefeito Municipal, que altera a Lei n° 9.704, de 04 de 
Dezembro de 2015 (aprova a planta de valores imobiliários de Goiânia para o 
exercício de 2016 e dá outras providências), com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação (emendas às fls 81 a 84). 
Relatora Vereadora Priscilla Tejota - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado 
a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de Lei nº 457/17 do 
Vereador Delegado Eduardo Prado, que estabelece a obrigatoriedade da 
inclusão de práticas restaurativas no ensino público e privado do município de 
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
aprovação. Relatora Vereadora Tatiana Lemos - 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto 
de Lei nº 259/17 do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o programa amigo 
verde no município de Goiânia e dá outras providencias, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação. Relator 
Vereador Welington Peixoto - 1ª votação. Foi aprovado pedido de vista ao 
Vereador Paulo Magalhães. Foram aprovados os requerimentos: 13.253/18 
do Vereador Del. Eduardo Prado e 13.259/18 da Vereadora Sabrina Garcêz. 
Foram aprovados os requerimentos: 13.260/18 do Vereador Tiãozinho Porto 
e 13.153/18, 13.154/18 e 13.174/18 do Vereador Paulo Daher. O Vereador 
Anselmo Pereira e Sabrina Garcêz, solicitaram registro em Ata como visita 
honrosa o Suplente de Vereador Alfredo Bambú e da Diretora do Conselho de 
Saúde do CSF. Os requerimentos 13.260 a 13.316 foram aprovados de plano 
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 



82 do Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria Legislativa para 
serem inseridos na Pauta o seguinte requerimento: 13.317 a 13.320. Às 
11:48hs (onze horas e quarenta e oito minutos), o Senhor Presidente, 
ZANDER FÁBIO, encerrou a presente sessão e convocou outra para a próxima 
terça feia dia 11 de dezembro no horário regimental. Para constar lavrei esta 
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x., 
 
 
Presidente:                     
 
1º Secretário:                        
 
2º Secretário: 
  



 
 

Ata da Centésima Décima Nona (119ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e trinta (30) minutos, do dia onze de dezembro de dois mil e 
dezoito (11.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
centésima décima nona (119ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da 
décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador ANDREY 
AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador OSÉIAS VARÃO para ler um trecho bíblico e 
em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário em exercício, 
Vereador CARLIN CAFÉ, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – 
Presidente; CARLIN CAFÉ – 1º Secretário em exercício e ZANDER FÁBIO – 2º 
Secretário em exercício. No expediente foram lidos as seguintes 
mensagens: Ofício nº 407/18 do Gabinete do Prefeito, solicitando a retirada 
do Projeto de Lei n° 440, de 14 de Outubro de 2017, que “Altera a Lei n° 9.704 
de 04 de dezembro de 2015”, de sua autoria, formulado por meio do Ofício G-
459, de 16 de Outubro de 2017, que encontra-se em tramitação nesta Casa 
Legislativa sob o Processo n° 20172050. Ofício nº 3518/18 do Gabinete da 
Secretaria Municipal de Saúde, encaminhando o Memorando n° 56/2018 da 
Diretoria de Políticas Públicas de Saúde, remetendo o Relatório Detalhado do 
Primeiro Quadrimestre – janeiro a abril/2018. Apresentaram matéria os 
seguintes Vereadores: TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados à 
COMURG e SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à 
COMURG e SEINFRA; DR. PAULO DAHER, requerimentos endereçados à 
SMT, CMTC, GCM, SEMAS, SEINFRA, AMMA e COMURG; ZANDER, Projeto 
de Lei  que autoriza o Poder Executivo a criar o centro de acolhimento animal 
(CAA) de cães e gatos, no âmbito do Município de Goiânia e dá outras 
providências e requerimentos endereçados à SMT e ao Presidente da Casa; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA; PRISCILLA 
TEJOTA, requerimentos endereçados à SEINFRA e COMURG; SABRINA 
GARCEZ, requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA e ao Prefeito de 
Goiânia (encaminhando propostas e solicitando informações); LUCAS KITÃO, 
requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA e ao Presidente da Casa; 
FELIZBERTO TAVARES, requerimento endereçado ao Presidente da Casa 
(solicitando realização de audiência pública para debater as condições técnicas 
e de segurança da reabertura do Parque Mutirama); EMILSON PEREIRA, 
Projeto de Lei  que obriga as escolas públicas e privadas, no âmbito do 
município de Goiânia, a disponibilizarem cadeiras em locais determinados aos 
portadores de transtorno de déficit de atenção e hiperatividade (TDAH). O 
Vereador Oséias Varão solicitou a leitura da Ata da Sessão da Eleição da 
Mesa Diretora e suas Comissões. O Presidente disse que consultaria a 
Diretoria Legislativa e assim que esta Ata estivesse finalizada procederia à 
leitura. Às 09:52 (nove horas e cinqüenta e dois minutos), o Presidente 



passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães. 
Às 10:07hs (dez horas e sete minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum 
do Plenário, com 19 (dezenove) Vereadores presentes: ANDREY AZEREDO, 
CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DR. PAULO DAHER, ELIAS 
VAZ, FELIZBERTO TAVARES, IZÍDIO ALVES, JUAREZ LOPES, LUCAS 
KITÃO, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, SABRINA GARCÊZ, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS 
CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER FÁBIO. Às 10:05hs (dez 
horas e cinco minutos), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: 
Veto n° 071/18 do Prefeito Municipal, que veta parcialmente o Autógrafo de 
Lei n. 149/2018 oriundo do PL n° 209/2017 de autoria do Ver. Felizberto 
Tavares, que obriga estabelecimentos a comercializarem celulares, 
disponibilizem o nº de “IMEI” às autoridades policiais e outras autoridades 
competentes, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
pela manutenção do veto – Relatora Tatiana Lemos. O referido veto foi mantido 
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Às 10:15hs (dez horas e quinze minutos) foi feita a 2ª conferência 
de quórum do Plenário, com 18 (dezoito) Vereadores presentes: ALYSSON 
LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CLÉCIO ALVES, DR. 
PAULO DAHER, ELIAS VAZ, EMILSON, GCM ROMÁRIO POLICARPO, 
KLEYBE MORAIS, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, 
PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS 
CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER FÁBIO. Projeto de Lei nº 
264/18 do Prefeito Municipal, que estima a Receita e fixa a Despesa do 
Município de Goiânia para o exercício financeiro de 2019, com parecer da 
Comissão Mista pela aprovação, com emendas – Relator Clécio Alves. Foi 
aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar pauta. Projeto 
de Lei nº 449/17 do Vereador Lucas Kitão, que revoga os §1 e 2§ do artigo 3º 
da Lei 9.704, do dia 4 de dezembro de 2015 (aprova a Planta de Valores 
imobiliários de Goiânia para o exercício de 2016 e dá outras providências, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação - 
Relator Vereador Del. Eduardo Prado – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Foi aprovada 
a inclusão e inversão do Projeto de Lei 304/18 do Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a criação da Agência de Regulação, Controle e Fiscalização de 
Serviços Públicos de Goiânia – ARG, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator Tiãozinho Porto – 1ª 
votação. Foi aprovado o pedido de vistas aos Vereadores Vinícius Cirqueira e 
Anderson Sales, os quais analisaram e o devolveram durante a sessão. 
Projeto de Lei nº 095/18 do Vereador Tiãozinho Porto, que inclui no 
Calendário de Eventos do Município de Goiânia o Projeto Integração dos 
Bairros, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia, pela aprovação - Relator Vereador Zander - 2ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 226/18 da Vereadora 
Sabrina Garcêz, que obriga a apresentação da Carteira de Vacinação no ato 
da matrícula nas escolas públicas do município de Goiânia que oferecem 
ensino infantil, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia, pela aprovação - Relator Vereador Anselmo Pereira - 2ª votação. 
Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 



confecção do Autógrafo de Lei. Foi retirado de pauta o Projeto de Resolução 
nº 012/18 do Vereador Cabo Senna, que inclui nova redação ao §7º do art. 29 
do regimento interno determinando à Comissão de Meio Ambiente o 
acompanhamento, o monitor, fiscalização permanente e implantação do Disque 
Mau Cheiro, visando o combate às emissões de substâncias odoríferas acima 
dos limites legais, com parecer da Comissão Mista pela aprovação - Relator 
Vereador Emilson Pereira - 2ª votação, e encaminhado à Diretoria Legislativa 
para reparos técnicos. Foram aprovados os requerimentos: 13.317/18 da 
Priscilla Tejota, 13.319/18 do Vereador Felizberto Tavares e 13.320/18 da 
Sabrina Garcêz. Às 10:50hs (dez horas e cinqüenta minutos), o Presidente 
Andrey Azeredo suspendeu a presente sessão para o uso da Tribuna Livre, a 
pedido do Vereador Felizberto Tavares, pela Professora Marcília Bárbara 
Valleta, do Colégio Alan Kardec – Casa de Eurípedes, a qual explanou sobre o 
Projeto “Adote uma Criança”. O Vereador Emilson Pereira ressaltou o 
conhecimento e propriedade e a habilidade técnica com que o Presidente 
Andrey Azeredo conduziu o biênio da Presidência desta Casa. Às 11:00hs 
(onze horas), o Presidente reabriu a presente sessão. O Vereador Elias Vaz 
solicitou a realização de um minuto de silêncio em razão do falecimento do 
Jornalista Laerte Júnior.  A assessoria dos Vereadores Rogério Cruz e Dra. 
Cristina justificou a ausência desses parlamentares através de Ofícios. O 
Vereador Lucas Kitão solicitou que constasse em ata como visita honrosa os 
senhores Gleiverton, Rômulo, Victor, Jordana, Pedro, Camila, Paine, Sara, 
Peterson, Arthur e Mizael (representantes do Movimento Brasil Livre – MBL). 
Os requerimentos 13.321 a 13.373 foram aprovados de plano pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria Legislativa para ser 
inseridos na Pauta o seguinte requerimento: 13.374 e 13.375. Às 11:07hs 
(onze horas e sete minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, 
encerrou a presente sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente:                     
 
1º Secretário:                        
 
2º Secretário: 
  



 
 

Ata da Centésima Vigésima (120ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e trinta (30) minutos, do dia doze de dezembro de dois mil e 
dezoito (12.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
centésima vigésima (120ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador ANDREY 
AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor 
Presidente convidou a Vereadora PRISCILLA TEJOTA para ler um trecho 
bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário em 
exercício, Vereador CARLIN CAFÉ, para ler a Ata da Sessão anterior que, não 
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 
do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores ANDREY AZEREDO 
– Presidente; CARLIN CAFÉ – 1º Secretário em exercício e JAIR DIAMANTINO 
– 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido.  
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: TATIANA LEMOS, 
requerimentos endereçados à SEINFRA e SMT; GUSTAVO CRUVINEL, 
requerimentos endereçados à SEINFRA e COMURG; DR. PAULO DAHER, 
requerimentos endereçados à SMT, COMURG e à SEPLANH (solicitando 
informações sobre o processo de legalização do Residencial Paulo Pacheco); 
DRA. CRISTINA, requerimentos endereçados à SMT; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG, CMTC, SMT (solicitando 
informações sobre a intervenção de rua no Residencial Palmares) e ao 
Secretário Municipal de Finanças (solicitando informações sobre as 
notificações para a atualização cadastral de imóvel); FELIZBERTO TAVARES, 
requerimentos endereçados à SEINFRA e COMURG; SARGENTO 
NOVANDIR, Projeto de Lei que institui como política pública o Programa 
Educacional de Resistência às drogas e à violência – PROERD – no município 
de Goiânia; TIÃOZINHO PORTO, Projeto de Lei que denomina a Praça situada 
no encontro da Rua Maracajá com a Avenida Rochedo seja nomeada de 
Wilson Pereira dos Santos e dá outras providências; PAULINHO GRAUS, 
Projeto de Decreto Legislativo que concede título honorífico de cidadania 
goianiense a Srª Michelle Bouson, por seus inestimáveis serviços prestados em 
prol dos cidadãos goianienses. Às 09:30hs (nove horas e trinta minutos), o 
Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna os Vereadores 
Paulo Magalhães, Drª Cristina e Anderson Sales. Às 10:06hs (dez horas e 
seis minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 19 
(dezenove) Vereadores presentes: ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, 
CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DR. PAULO DAHER, DRA. 
CRISTINA, FELIZBERTO TAVARES, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
KLEYBE MORAIS, MILTON MERCÊZ, PAULINHO GRAUS, PAULO 
MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, VINICIUS CIRQUEIRA, WELINGTON 
PEIXOTO e ZANDER FÁBIO. Às 10:06hs (dez horas e seis minutos), o 
Presidente Andrey Azeredo suspendeu a presente sessão para que os 
Vereadores reunidos nas Comissões adentrassem ao plenário para iniciar a 



votação da Ordem do Dia. Às 10:51 (dez horas e cinqüenta e um minutos), o 
Presidente reabriu a presente sessão. Após isso, a Vereadora Dra. Cristina 
solicitou que o senhor Valdemir Ferreira Filho (Presidente do 6º CONSEG) 
usasse a Tribuna Livre. Às 10:52hs (dez horas e cinqüenta e dois minutos), 
o Presidente Andrey Azeredo suspendeu a presente sessão para que fosse 
usada a Tribuna Livre. Às 10:05hs (dez horas e cinco minutos), o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia:  Projeto de Lei nº 287/18 do 
Prefeito Municipal, que concede revisão geral nos termos do artigo 37, X, da 
Constituição Federal aos servidores que especifica e dá outras providências, 
com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos pela aprovação – 
com Emendas (fls 175 a 177) – Relator Carlin Café. Foi pedido destaque 
solicitando a retirada do parágrafo único do art. 1º e este fora retirado do texto. 
O referido projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº. 449/17 do 
Vereador Lucas Kitão, que revoga os §1º e §2º do artigo 3º do artigo 3º da Lei 
nº 9.704, do dia 4 de dezembro de 2015 (aprova a Planta de Valores 
Imobiliários de Goiânia para o exercício de 2016 e dá outras providências), com 
parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia pela aprovação – 
Emendas fls.49 – Relator Anselmo Pereira. O referido Projeto foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº. 264/17 do Prefeito Municipal, que estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Goiânia para o exercício financeiro 
de 2019, com parecer da Comissão Mista pela aprovação (com Emendas) – 
Relator Clécio Alves. Foi apresentada Emenda pelo Vereador Romário 
Policarpo. Desta feita, o referido projeto foi encaminhado à Comissão Mista. 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 06/18 do Kleybe 
Morais, que inclui, onde couber, dispositivo na Lei Orgânica do Município sobre 
vínculo funcional conforme especifica. Foi aprovado e encaminhado à Diretoria 
Legislativa para aguardar pauta. Projeto de Lei nº. 304/18 do Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a criação da Agência de Regulação, Controle e 
Fiscalização de Serviços Públicos de Goiânia – ARG, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator 
Tiãozinho Porto – 1ª votação. O referido Projeto foi aprovado e enviado à 
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos. Projeto de Lei nº.  236/18 do 
Vereador Andrey Azeredo, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 
implantação do Plano de Integridade nas empresas que contratarem com o 
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão do 
Trabalho e Servidores Públicos pela aprovação – Relator Del. Eduardo Prado. 
O referido projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 504/18 do 
Vereador Oséias Varão, que dispõe sobre a denominação de “Praça 
Sebastião Manuel Crispim” a área pública municipal localizada ente a Rua VC-
80 e Avenida Noel Rosa, localizada no Conjunto Vera Cruz II, com parecer da 
Comissão da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano pela 
aprovação (com Emenda Substitutiva fls. 29) - Relator Vereador Anselmo 
Pereira - 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 
nº 058/18 da Vereadora Dra. Cristina, que dispõe sobre o fornecimento de 
medicamentos de Goiânia (a serem entregues sem interrupção e nas 
quantidades prescritas em receita médica), com parecer da Comissão de 



Saúde e Assistência Social, pela aprovação. Relator Vereador Paulo 
Magalhães - 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e 
Assistência Social. Projeto de Resolução nº 012/18 do Vereador Cabo 
Senna, que inclui nova redação ao §7º do art. 29 do regimento interno 
determinando à Comissão de Meio Ambiente o acompanhamento, o monitor, 
fiscalização permanente e implantação do Disque Mau Cheiro, visando o 
combate às emissões de substâncias odoríferas acima dos limites legais, com 
parecer da Comissão Mista pela aprovação - Relator Vereador Emilson Pereira 
- 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção do Autógrafo de Lei. A Vereadora Dra. Cristina 
solicitou que constasse em ata como visita honrosa os senhores Graxinha 
(líder comunitário da Região Noroeste), Balbino dos Santos Sobrinho (Vice 
Presidente da Associação de Bairro Jardim D. Fernando), Miltes dos Santos 
(Presidente da Associação dos Moradores do Caiçara), Vanderlei Azevedo 
Gomes (representante do Conselho do Caiçara), DJ Rones (líder comunitário 
da região leste). O Vereador Paulo Magalhães solicitou a realização de um 
minuto de silêncio em razão do falecimento das quatro pessoas assassinadas 
na Catedral Metropolitana de Campinas – São Paulo (Sidnei Vitor Monteiro, 
José Eudes Gonzaga Ferreira, Cristofer Gonçalves dos Santos e Elpidio Alves 
Coutinho). Foram aprovados os seguintes requerimentos: 13.254, 13.255 e 
13.318/18 do Vereador Dr. Paulo Daher e 13.375/18 da Vereadora Sabrina 
Garcêz.Os requerimentos 13.376 a 13.477 foram aprovados de plano pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria Legislativa para ser 
inseridos na Pauta o seguinte requerimento: 13.478 a 13.480. Às 11:07hs 
(onze horas e sete minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, 
encerrou a presente sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente:                     
 
1º Secretário:                        
 
2º Secretário: 
 
 
  



 
 

Ata da Centésima Vigésima Primeira (121ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e trinta e sete (37) minutos, do dia treze de dezembro de 
dois mil e dezoito (13.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a centésima vigésima primeira (121ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) 
ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador 
ANDREY AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, 
o Senhor Presidente convidou o Vereador ZANDER FÁBIO para ler um trecho 
bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário, Vereador 
ZANDER FÁBIO, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido 
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, 
de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento 
Interno, sendo assinada pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; 
ZANDER FÁBIO – 1º Secretário e JAIR DIAMANTINO – 2º Secretário em 
exercício. Não houve expediente a ser lido. Às 09:50hs (nove horas e 
cinqüenta minutos), o Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a 
Tribuna o Vereador Paulo Magalhães. Apresentaram matéria os seguintes 
Vereadores: GUSTAVO CRUVINEL, requerimento endereçado à Prefeitura de 
Goiânia; SARGENTO NOVANDIR, requerimentos endereçados à COMURG e 
ao Presidente da Casa (solicitando sessão especial para entrega de medalhas 
Francisco Januário da Gama Cerqueira, aos integrantes das Polícia Militar de 
Goiás; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei Complementar (que altera a Lei n° 
5.040, de 20 de novembro de 1975 e dá outras providências) e requerimentos 
endereçados à SMT e ao Prefeito (inform. e solicit.); DR. PAULO DAHER, 
requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA, SMT, CMTC e ao Prefeito 
Municipal; JAIR DIAMANTINO, Projeto de Decreto Legislativo (que concede 
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr° João Neri de Souza); 
VINÍCIUS CIRQUEIRA, Projeto de Lei ( que institui o arranjo produtivo local do 
pólo moveleiro da região norte de Goiânia); LEIA KLÉBIA, requerimentos 
endereçados à COMURG, SMT e SEINFRA; ANDREY AZEREDO, 
requerimentos endereçados à SMT e ao Prefeito Municipal; CARLIN CAFÉ, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa (solicitando realização de 
audiência pública para fins de debater a “castração dos animais e saúde 
única”). Às 10:04hs (dez horas e quatro minutos) foi feita a 1ª conferência de 
quórum do Plenário, com 20 (vinte) Vereadores presentes: ALISSON LIMA, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, DR. 
PAULO DAHER, FELIZBERTO TAVARES, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, 
JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLÉBIA, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, SARGENTO 
NOVANDIR, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS CIRQUEIRA e ZANDER FÁBIO. Às 
10:06hs (dez horas e seis minutos) o Senhor Presidente passou para a 
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 310/18 do Prefeito Municipal, que concede 
anistia de mora e remissão de créditos decorrentes de débitos tributários, 
fiscais e não tributários e dá outras providências, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação (aprovado o voto em 



separado ver. Zander, com acolhimento da emenda modificativa fls.47). Relator 
Vereador Welington Peixoto - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado à 
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Às 10:10hs (dez horas e dez 
minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, com 19 (dezenove) 
Vereadores presentes: ALISSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, DR. PAULO DAHER, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, LÉIA KLÉBIA, 
PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, SARGENTO 
NOVANDIR, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e 
ZANDER FÁBIO. Foram aprovadas as Inclusões e Inversões dos Projetos: 
Projeto de Lei n° 266/18 do Prefeito Municipal, que desafeta área municipal 
de sua destinação primitiva e autoriza sua alienação (rua 17-A, QD 54 – A, 
Setor Aeroporto), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela aprovação. Relator Vereador Welington Peixoto. 1° votação. Foi 
aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano; e do Projeto de Lei 308/18 do Prefeito Municipal, que 
autoriza cessão de uso de área pública municipal localizada na Avenida Pedro 
Paulo de Souza no Setor Goiânia II para o Corpo de Bombeiros, com parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação. Relator 
Vereador Zander Fábio. 1° votação. Foi aprovado e encaminhado para a 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Às 10:41hs (dez 
horas e quarenta e um minutos) a Sessão foi Suspensa pelo Presidente em 
exercício, Welington Peixoto, para uso da tribuna livre por Eliomar Pires 
Martins, que explanou sobre a diferença pleiteada na justiça pelos Consultores 
e Procuradores da Casa. O Vereador, Presidente Andrey Azeredo, solicitou 
que constasse em ata como visita honrosa os nomes dos senhores: Major 
Renato, Tenente Cordeiro e dos cadetes do Corpo de Bombeiros do Estado de 
Goiás. O Vereador Elias Vaz apresentou, por meio de sua assessoria, 
justificativa de ausência, em razão de atividade parlamentar em Brasília. Foi 
concedido um minuto de silêncio, a pedido do Vereador Sargento Novandir, 
em razão do falecimento do Sr. Otacílio. Os requerimentos 13.481 a 13.510 
foram aprovados de plano pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos na Pauta os seguintes 
requerimentos: 13.511 a 13.514. Às 11:14hs (onze horas e quatorze 
minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, com 13 (treze) 
Vereadores presentes: ALISSON LIMA, CABO SENNA, DEL. EDUARDO PRADO, 
DR. PAULO DAHER, EMILSON PEREIRA, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR 
DIAMANTINO, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, 
SABRINA GARCÊZ, TIÃOZINHO PORTO, VINÍCIUS CIRQUEIRA. Às 11:15hs 
(onze horas e quinze minutos), o Senhor Presidente em exercício, VINÍCIUS 
CIRQUEIRA, encerrou a presente sessão por falta de quórum e convocou 
outra para a próxima semana, no horário regimental. Para constar lavrei esta 
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x 
 
Presidente: 
 
1º Secretário: 
 
2º Secretário: 



 
 

Ata da Centésima Vigésima Segunda (122ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) 
ano da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e trinta e sete (37) minutos, do dia dezoito de dezembro de 
dois mil e dezoito (18.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a centésima vigésima segunda (122ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) 
ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador 
ZANDER FÁBIO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o 
Senhor Presidente convidou o Vereador WELINGTON PEIXOTO para ler um 
trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou a 1ª Secretária em 
exercício, Vereador LÉIA KLÉBIA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não 
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 
do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores ZANDER FÁBIO – 
Presidente em exercício; LÉIA KLÉBIA – 1ª Secretária em exercício e JAIR 
DIAMANTINO – 2º Secretário em exercício. No expediente foram lidos os 
seguintes ofícios: Projeto de Lei nº 328/18 dos Vereadores Andrey 
Azeredo e Carlin Café, que regulamenta uso intensivo do Viário Urbano 
Municipal para exploração de atividade econômica privada de Transporte 
Individual remunerado de passageiros, no Município de Goiânia (art. 11-A, Lei 
Federal nº 12.587, de 03/01/2012); Ofício nº 412/18 do Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar, que dispõe sobre construção, 
modificação, adaptação, manutenção e outras intervenções nas calçadas do 
Município de Goiânia, altera as L.C. nº 177 de 09/01/2008 e nº 194 de 
30/06/2009; Ofício nº 1457/18 da Secretaria Municipal de Finanças, 
encaminha Relatórios resumidos da execução orçamentária do quinto bimestre 
de 2018; Ofício nº 1459/18 da Secretaria Municipal de Finanças, encaminha 
Balancete Contábil da Administração Direta, outubro de 2018; Ofício Circular 
053/18 da Secretaria Municipal de Administração, informando desconto dos 
contribuintes do Pecúlio de dezembro de 2018; Ofício 1223/18 da CEF-Go, 
informando sobre contrato de financiamento celebrado com CEF e o Município 
de Goiânia. A Vereadora Leia Klebia solicitou 01(um) minuto de silêncio pelo 
falecimento da Senhora Ilma Gonçalves Ferreira(funcionária da COMURG). Às 
09:36hs (nove horas e trinta e seis minutos), o Presidente passou ao 
Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães.  
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: LUCAS KITÃO, 
requerimentos endereçados ao Presidente da Casa, solicitando informações a 
Diretoria Financeira da Câmara Municipal de Goiânia; CABO SENNA, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando Moção de 
Felicitações para a próxima gestão à frente da PM-GO e do CBM-GO; 
ANDREY AZEREDO, requerimento endereçado a CMTC; ANSELMO 
PEREIRA, requerimentos endereçados a SECMULHER, SEFIN, AGETUL, 
SME, SEMAS, SEMAD, PGM, IPSM, IMAS, CGM, CMTC, ARG, SEPLANH, 
SEINFRA, COMURG, Assessoria Especial de Imprensa, Assuntos 
Internacionais, Relações Públicas, Che do Cerimonial, Projetos Especiais, 
Secretário Particular do Prefeito, SMT, SMS, SMDHPA, SEGOV, SECOM, 



SEDETEC, SECULT, AGCM, Prefeito Iris Rezende, 1ª Dama Iris Araújo, 
AMMA e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao Dia do Advogado; DRª CRISTINA, Projeto de Lei que institui o 
Programa Grupo Reflexivo, que dispõe sobre a reflexão, conscientização e 
responsabilização dos autores de violência doméstica e grupos reflexivos de 
homens e dá outras providências e requerimentos endereçados a AMMA e 
SME; JAIR DIAMANTINO, requerimentos endereçados a SEINFRA; DRº 
PAULO DAHER, requerimentos endereçados a COMURG, SMT, SEMAS, 
SEINFRA e ao Prefeito Municipal(informações); ZANDER, Projeto de Lei que 
autoriza a criação de serviço de atendimento móvel veterinário (SAMUvet) para 
resgate e socorro de animais em via públicas; GUSTAVO CRUVINEL, Projeto 
de Decreto Legislativo que concede título honorífico de cidadão goianiense ao 
Senhor Luiz Gonzaga Barros Carneiro e requerimentos endereçado ao 
Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem a Associação dos Pensionistas PM-GO e CBM-GO e da 
Associação dos Militares Inativos e CBM-GO e Sessão Especial em 
homenagem a Maçonaria; DEL. EDUARDO PRADO, Projeto de Lei que dispõe 
sobre declaração de utilidade pública para a Associação Cristã Unidos para 
Servir e dá outras providências; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos 
endereçados a COMURG, SEINFRA, SMT, Prefeito Municipal; PAULO 
MAGALHÃES, requerimentos endereçados a SEDETEC; PAULINHO GRAUS, 
Projeto de Decreto Legislativo que concede título honorífico de cidadania 
goianiense ao cantor sertanejo José Toscano Martins Neto – “Zé Neto” da 
dupla Zé Neto e Cristiano, pelos estimados serviços prestados ao Município de 
Goiânia; LÉIA KLÉBIA, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa, 
solicitando realização de Sessão Especial em homenagem  as Mulheres 
Notáveis, Dia do Pastor, Dia da Família, Dia da Juventude, Dia do Professor e 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia; ALYSSON LIMA, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando que entrem na 
Pauta deste ano ainda os Projetos de Lei 025/17, 138/17 e 250/17; MESA 
DIRETORA, requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando que 
seja  aprovado em plenário o recesso administrativo de 26 à 28 de dezembro 
de 2018. Às 09:50hs (nove horas e cinqüenta minutos), o Presidente passou 
ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães. Às 
09:48hs (nove horas e quarenta e oito minutos) foi feita a 1ª conferência de 
quórum do Plenário, com 20 (vinte) Vereadores presentes: ALISSON LIMA, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, 
CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DR. PAULO DAHER, ELIAS VAZ, FELIZBERTO 
TAVARES, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, LÉIA KLÉBIA, MILTON 
MERCÊZ, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, VINICIUS 
CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER FÁBIO. Às 09:48hs (nove horas 
e quarenta e oito minutos) o Senhor Presidente passou para a Ordem do 
Dia: Veto nº 077/18 do Prefeito Municipal, Veto Integral ao Autógrafo de Lei 
nº 158/18, que fica permitido o pagamento de multas de trânsito através dos 
cartões de débito ou crédito, (Vereadora Tatiana Lemos), com parecer pela 
rejeição da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador 
Del. Eduardo Prado, votação única. Foi mantido o Veto, rejeitado o relatório e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Veto nº 081/18 do Prefeito Municipal, Veto Integral ao Autógrafo de 
Lei nº 168/18, dispõe sobre a obrigatoriedade da garantia de acesso dos 
trabalhadores da limpeza urbana a instalações sanitárias adequadas, durante o 



expediente de trabalho, (Vereador Cabo Senna), com parecer pela rejeição da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Del. Eduardo 
Prado, votação única. Foi rejeitado o Veto, mantido o relatório e encaminhado 
ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto 
de Lei nº 264/18 do Prefeito Municipal, estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Goiânia, para o exercício financeiro de 2019, com parecer da 
Comissão Mista, pela aprovação – com emendas, Relator Vereador Clécio 
Alves - 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento 
e Controle para Extração do Autógrafo. Projeto de Lei nº 194/18 do Prefeito 
Municipal, que altera a redação de dispositivo da Lei n° 9.789, de 08/04/2016 
– permissão de área no Residencial Paulo Estrela aos catadores de materiais 
recicláveis (Lei que desafeta áreas públicas municipais de suas destinações 
primitivas), com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano, pela aprovação. Relator Vereador Oséias Varão - 2ª 
votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para Extração do Autógrafo.  Projeto de Lei Complementar nº 032/18 do 
Vereador Elias Vaz, Veda pagamento de gratificação e/ou “Jeton”, a qualquer 
título, por participação em órgãos de deliberação coletiva da Administração 
Direta e Indireta, sem parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos, 
proposta de emenda modificativa a ser apreciada em Plenário, Relatora 
Vereadora Tatiana Lemos - 2ª votação. Foi aprovado o acolhimento da 
Emenda do Vereador Vinícius Cirqueira e encaminhado a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei Complementar nº 040/18 do 
Vereador Anselmo Pereira, altera o inciso XXXII do art. 30 e acrescenta o 
inciso VI ao art. 32, ambos da Lei Complementar nº 276, de 03/06/15, que 
dispõe sobre a organização administrativa do Poder Executivo Municipal – 
Novo Modelo de Gestão, com parecer pela aprovação da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Tatiana Lemos - 1ª 
votação. Foi aprovado e encaminhado a Comissão de Educação, Cultura, 
Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 190/18 do Vereador Cabo Senna, 
que altera a redação do inciso II, do §2°, do art. 3°, da Lei n° 8.044, de 
10/07/2001, ampliando de 05 (cinco) anos para 7 (sete) anos o tempo máximo 
de uso de motocicletas dos prestadores de serviço, denominado moto-taxi, com 
parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, pela aprovação. 
Relatora Vereadora Dra. Cristina - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Autógrafo. Foi 
aprovado requerimento de inclusão e inversão do Projeto de Lei nº 303/18 do 
Vereador Vinícius Cirqueira e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
303/18 do Vereador Vinícius Cirqueira, que declara de utilidade pública a 
“Organização da Sociedade Civil de Interesse Público Ação Brasil Central – 
ABC, sem fins lucrativos, com sede e foro nesta capital, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator 
Vereador Del.Eduardo Prado - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Foi aprovado 
requerimento de inclusão e inversão do Projeto de Lei nº 303/18 do Vereador 
Vinícius Cirqueira e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 362/17 da 
Vereadora Sabrina Garcêz, que altera dispositivo da Lei nº 9.843, de 09 de 
junho de 2016, estabelece, no âmbito do Município de Goiânia, sanções e 
penalidades administrativas para aqueles que praticarem maus tratos aos 
animais e dá outras providências,de e foro nesta capital, com parecer da 



Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator 
Vereador Del.Eduardo Prado - 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Às 11:20 (onze horas 
e vinte minutos) foi suspensa a Sessão. Reaberta a Sessão às 12:05(doze 
horas e cinco minutos). Os requerimentos 13.515 a 13.818 e 13.833 foram 
aprovados de plano pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria 
Legislativa para serem inseridos na Pauta os seguintes requerimentos: 
13.819 a 13.831. Às 12:06hs (doze horas e seis minutos), o Senhor 
Presidente em exercício, JAIR DIAMANTINO, encerrou a presente sessão por 
falta de quórum e convocou outra para o dia seguinte, no horário regimental. 
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
  



 
 

Ata da Centésima Vigésima Terceira (123ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e vinte e oito (28) minutos, do dia dezenove de dezembro 
de dois mil e dezoito (19.12.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início a centésima vigésima terceira (123ª) Sessão Ordinária, do segundo 
(2º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, 
Vereador ANDREY AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. 
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador DRº PAULO DAHER para 
ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º 
Secretário em exercício, Vereador PAULO DAHER, para ler a Ata da Sessão 
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada 
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 
2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores 
ANDREY AZEREDO – Presidente; DRº PAULO DAHER – 1º Secretário em 
exercício e ZANDER FÁBIO – 2º Secretário em exercício. Não teve 
expediente a ser lido.  Às 09:40hs (nove horas e quarenta minutos), o 
Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Drª 
Cristina. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: WELINGTON 
PEIXOTO, requerimentos endereçado a SEINFRA e COMURG; DRº PAULO 
DAHER, requerimentos endereçados a SEINFRA, SMT e COMURG; 
ANDERSON SALES, requerimentos endereçados a SEDETEC e 
SMS(informações). Às 09:50hs (nove horas e cinqüenta minutos), o 
Presidente passou ao Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo 
Magalhães. Às 09:48hs (nove horas e quarenta e oito minutos) foi feita a 1ª 
conferência de quórum do Plenário, com 21 (vinte e um) Vereadores presentes: 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 
ALVES, DR. PAULO DAHER, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, EMILSON PEREIRA, 
FELIZBERTO TAVARES, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA 
KLÉBIA, LUCAS KITÃO, OSÉIAS VARÃO, SARGERNTO NOVANDIR, TIÃOZINHO 
PORTO, VINICIUS CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER FÁBIO. Às 
09:55hs (nove horas e cinqüenta e cinco minutos) foi feita a 2ª conferência 
de quórum do Plenário, com 08 (oito) Vereadores presentes: ANDERSON 
SALES, ANDREY AZEREDO, DRª CRISTINA, IZÍDIO ALVES, PAULO 
MAAGALHÃES, SARGERNTO NOVANDIR, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER 
FÁBIO. A Vereadora Tatiana Lemos justificou sua ausência através de ofício. Os 
requerimentos 13.834 a 13.847 foram aprovados de plano pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Foram enviados à Diretoria Legislativa para serem 
inseridos na Pauta os seguintes requerimentos: 13.848. Às 09:55hs (nove 
horas e cinqüenta e cinco minutos), o Senhor Presidente ANDREY 
AZEREDO, encerrou a presente sessão por falta de quórum e convocou outra 
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e 
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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